

斯杯今晚开战,中国队明日剑挑伊朗

相逢一笑 再续恩仇

2010年斯坦科维奇杯将于今晚在广西柳州打响,参赛的四支球队由于都取得了土耳其世锦赛的门票,斯杯也被各队主教练看做是征战世锦赛前的最好一次练兵机会。尽管中国队与伊朗队的比赛将在明晚进行,但昨天斯坦科维奇杯赛前发布会上,“复仇大战”的硝烟味已经早早散布开来。去年夏天在天津,中国男篮败给伊朗后痛失亚洲冠军,媒体们炒了一年的“复仇战”终于等来了机会。昨天的发布会上,记者们围着伊朗队和中国队问个不停,今晚中国队的对手澳大利亚队反而成了陪衬。



昨日,中国男篮主教练邓华德在发布会上答记者问 据新华社

斯杯开战 易建联今天上场

2010斯坦科维奇杯洲际篮球赛今日将在柳州开战。这次比赛将是中国男篮参加世锦赛之前最重要的一次热身赛,易建联、王治郅、孙悦将首次在邓家军中联手亮相。

前天,中国男篮一行来到柳州体育馆,进行首次适应性训练。主教练邓华德显得十分谨慎,谢绝了所有媒体的观看,甚至连体育馆现场工作人员都被请出了内场。昨天上午的训练,邓华德继续不允许媒体观看,可见大赛前的紧张气氛。

此前,中国男篮分别与阿根廷队进行两场比赛,与立陶宛队进行了三场比赛,战绩是4胜1负,成绩相当不错。不过,邓华德表示这次比赛将展示不一样的中国队,其中最重要的就是易建联的归队,“易建联会在这次比赛中上场,对于易建联的归队我们感到很高兴,他是个有顶级天赋的球员,”邓华德认为,易建联与球队还没有产生“化学反应”,“但我觉得一切还需要慢慢来,他和队伍以及队友的默契还不够,需要

有时间一点点融入,经过这个过程,他才会融入到队伍中。”按照邓华德安排,易建联的出场时间可能不会太长。邓华德说,“我的目的就是让他参与比赛,一点点增加上场时间,我也不想太早把他累垮。”

不谈复仇 邓华德淡化恩怨

中国队目前的17名球员中,唐正东与朱芳雨不会在这次比赛中出场,两人都是因为伤病。朱芳雨是柳州人,这次本是主场作战,他的缺席也让球迷无比失望。邓华德说:“虽然朱芳雨归队了,但还不在状态。他的体能缺失了许多。为了他更好地恢复,我们留下了一定的人员在北京帮助他体能找回来。”昨天,说到媒体热炒的“复仇之战”,邓华德的回答非常狡猾,他说:“那个时候(去年夏天)我并不在中国,我也不知道这场比赛,我要做的就是调整好球员的状态,争取在世锦赛上有所表现。”此后,任由记者如何发问,邓华德就是不谈与伊朗队的比赛。

间接挑衅 伊朗主帅口气大

去年的天津亚锦赛,伊朗队硬生生从中国队手里夺走了冠军,时隔一年再次来袭,伊朗人依然自信满满。

伊朗队主帅维塞林·马蒂奇更乐于细数自家球队所面临的种种问题,“我们的NBA球员(哈达迪)不在,他在灰熊队打夏季联赛,灰熊队不做人。我们最好的射手受伤了没来,这一次队里有6个人是新球员。”马蒂奇说道。

马蒂奇知道,中国媒体轮番发问的潜台词是什么,“我们会认真对待比赛,尊重我们的对手。可说实在的,对中国队的比赛一点都不重要,这次比赛的冠军也不重要,我还是希望通过一场场比赛磨合自己的球队。”马蒂奇似乎在刻意回避着“复仇”的字眼,但是自信已经充斥了伊朗人的头脑。“我当然记得(亚锦赛),但我估计中国队一定不记得了,因为只有美好的东西才能成为回忆。不过没关系,我想,这次伊朗队会让中国队的球员重新回忆起去年的亚锦赛。”

发布会结束之后,马蒂奇和主力队员巴赫拉米一同走出会场,门口遇到了国际篮联名誉主席程万琦先生,在寒暄的过程中,程老说伊朗队的实力已经大有长进,马蒂奇笑着说:“是的,但证明自己的地方是土耳其,而不是这里。”说完,便扬长而去。

本组撰稿 特派记者 沈忱
(快报柳州电)



今日赛程

16:00 斯洛文尼亚 VS 伊朗
CCTV-5直播
19:30 中国 VS 澳大利亚
CCTV-5直播
具体播出时间以央视为准

易建联今晚肯定上场

»延伸

斯杯开战,天各一方 江苏球员“双城记”

今日开战的斯杯不但是中国男篮世锦赛前最重要的热身赛,也是男篮边缘球员重要的表现机会。男篮主帅邓华德表示,下月初在加拿大和美国的热身期间才会裁员,但谁都知道,斯杯是很多球员最后的救命稻草。这么多年,江苏球员都无缘世界大赛,在这支国家队里,唐正东和易立希望把江苏的火苗带到土耳其。但斯杯,一个在北京养伤,一个在柳州拼搏,虽然两个城市远隔千里,但他们的世锦赛之心却紧紧连在一起。

北京 大唐疗伤心急如焚

由于斯杯前的一次训练,唐正东扭伤了右膝,不得不休战三周,这也让他留在北京疗伤,因此错过了斯杯。

“说着急是骗人的,之前几场热身赛我的状态渐渐出来了,也受到了邓华德的表扬,但这个伤病来得真不是时候。”电话那头,唐正东的语气里透着无奈和焦急。

14日下午,中国男篮打内对抗,唐正东和苏伟对位。他跳起来盖苏伟,落地的苏伟一下子撞到了他的膝盖上。好在事后的核磁共振表明,伤势不算太严重,“还有1周我就能恢复训练了。”唐正东说。

对于唐正东的世锦赛前景,主帅邓华德颇为谨慎,“我对唐正东的能力已经有所了解,他现在受伤了,我不知道等我们回到北京,他能恢复到什么样子。”邓华德说。目前在国家队里,唐正东的主要竞争对手是苏伟和张兆旭,由于易建联和王治郅都不是纯中锋,邓华德至少会带上两名纯中锋去土耳其,在这道3选2的选择题里,唐正东的胜算不算小。

柳州 易立要在斯杯上表现

作为江苏队斯杯的“独苗”,易立跟随国家队来到了柳州。来柳州之前,中国男篮与美国明星队在北京打了一场慈善比赛,易立在那场比赛中表现抢眼,并贡献了一次漂亮的空中接力。

在目前的国家队三号位上,易立的主要竞争对手是来自广东队的周鹏,两人各有优劣,易立的投射能力以及突分比较突出,而周鹏的防守与对抗又好于易立。“目前,教练组对两人都比较好,至于谁能去世锦赛,主要还是看斯杯以及美洲拉练的表现了。”队内人士透露说。而据了解,周鹏和易立都将在斯杯比赛中获得不少出场机会,“我会让我们的板凳队员都轮转起来的,这(斯杯)不是锦标赛,只是热身赛。我们的目标就是增加板凳深度。”邓华德在昨天的发布会上说道。

易立目前的心态比较好,“斯杯只要我上场,就全力以赴去拼搏,争取有好的表现。当然,能不能去世锦赛教练说了算。”

比赛改时间 同曦向球迷道歉

7月19日晚,同曦俱乐部收到篮管中心通知,为了甘肃卫视对NBL的转播需要,江苏同曦队主场开赛时间由24日晚7:35调整到24日下午3:00。结果,部分没有收到通知的球迷在当晚赶到体育馆,对于这样的失误,同曦俱乐部昨天特意通过本报向球迷道歉。

由于常规赛球票在比赛之前已经售出,每场球迷将近5000多人,虽然俱乐部之前发布了大量的告知信息等内容,但终究无法在较短的时间内一一告知,致使7月24日晚7:30左右,还有少量的球迷赶来。“我们对此表示深深的歉意,也被广大同曦球迷的如此热情深深感动,谢谢你们的支持!为了弥补我们的过失,俱乐部现决定,凡在7月24日晚未能看到球赛的球迷,可以凭借当晚的球票,观看同曦队今后任意一场球赛。”同曦俱乐部副总崔宇如此表示,崔宇还表示,今后如有比赛变更,俱乐部会及时在俱乐部网站(<http://www.js-tongxi.cn/>)发布信息告知,同时也欢迎广大球迷登录西祠指定版块(网址:<http://b1204765.xici.net>),加入同曦球迷俱乐部!

快报记者 沈忱

快报羽毛球夏令营 火热招生中

快报讯(记者 沈忱)为了让广大的青少年儿童暑假生活过得更充实、更有意义,《现代快报》连续两年与南京市杨阳羽毛球运动学校联合推出暑假羽毛球“冠军的摇篮”系列活动,让孩子走出家门,走出教室,在快乐中锻炼身体,在训练中能学会一技之长,了解并逐步掌握羽毛球运动的基本技能和基本技巧。此次活动已进行了两期,第三期自8月2日-8月13日,第四期自8月16日-8月27日,上下午都开班,凡5岁以上的青少年儿童均可报名参训。

报名地址:中山东路145号全民健身中心20楼、平江府路162号秦淮体育中心4楼

报名电话:中山东路馆:86646188、86646288;秦淮馆:86627330、86620220



大郅的表现令人期待